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Licenca OTP 107/2016                                                                                                     

POSREDNIK 

                                                        Viva sezona 2019                          4 dana/3 noći 

INDIVIDUALNI ARANŽMAN 

TURSKA 

ISTANBUL 
USKRS  

 

-grad na dva kontinenta- 

 

Istanbul – grad koji leži na dva kontinenta, spoj istoka i zapada, Evrope i Azije, sa svojom raskošnom 

kulturnom ostavštinom, nikad ne prestaje da oduševljava. Uobličile su ga četiri snažne civilizacije: grčka, 

rimska, vizantijska i osmanlijska. Kroz istoriju je nosio različita imena: Vizantion, Novi Rim, Konstantinopolj, 

Carigrad i Istanbul. Danas je Istanbul velegrad, sa preko 13 miliona stanovnika koji žive i rade na dva 

kontinenta. Moderni Trg Taksim ili kvartovi Bejoglu i Osmanbej, će učiniti da se osećate kao u bilo kojoj 

svetskoj metropoli, dok ćete se šetajući Sultanahmet trgom neizbežno vratiti par stotina ili čak hiljada godina 

unazad. Novo i staro, Orijent i Evropa, islam i hrišćanstvo – nigde ih nećete naći ovako isprepletene i 

neraskidivo povezane kao u Istanbulu. 
 

 

Program putovanja: 
1. dan BEOGRAD-ISTANBUL              

Dolazak putnika na aerodrom "Nikola Tesla", dva sata pre poletanja aviona, najkasnije u 07:00h . Individualna prijava za let i predaja 

prtljaga. Poletanje aviona za Istanbul u 09:00h (let TK1082). Dolazak u Istanbul, aerodrom Ataturk, u 12:40h -lokalno vreme. Pasoške 

i carinske formalnosti. Transfer do izabranog hotela. Smeštaj u hotel posle 14:00h-lokalno vreme. Noćenje. 

2. - 3. dan ISTANBUL          

Doručak. Slobodni dani za individualna razgledanja i posete. Mogućnost organizovanja fakultativnih izleta i poseta: poludnevno 

panoramsko razgledanje grada Istanbula-Plava džamija, Aja Sofija, Kapali čaršija, Top Kapi palata; poludnevno krstarenje Bosforom 

sa posetom Vaseljenskoj patrijaršiji; fakultativni večernji odlazak na tursko veče (večera i program). Noćenja. 

4. dan ISTANBUL-BEOGRAD 

Doručak. Napuštanje soba do 10:00h-lokalno vreme. Slobodno vreme. Transfer do aerodroma. Individualna prijava za let i predaja 

prtljaga. Pasoške i carinske formalnosti. Poletanje aviona za Beograd u 19:50h -lokalno vreme (let TK 1083). Dolazak u Beograd u 

19:30h-lokalno vreme. 

 

 
MOLIMO PUTNIKE DA PROVERE TAĈNO VREME POLETANJA AVIONA DVA DANA PRE POLASKA NA 

PUTOVANJE 

 

    
AVION 

SAJAMSKE CENE VAŽE 
ZA REZERVACIJE DO 

09.03.2019 
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SAJAMSKE CENE VAŢE ZA REZERVACIJE DO 09.03. 
 

 
Napomena: Svi popusti koji su naznačeni u cenovnicima odnose se samo na devizni deo i važe samo za osnovnu cenu (NE važe za doplate). 

 

Legenda tabele: ND - noćenje sa doručkom 

 
   

 CENA ARANŽMANA OBUHVATA: 

 Avio prevoz na relaciji Beograd-Istanbul-Beograd, avio kompanijom Turkish Airlines, sa dozvoljenih maksimalnih 30 kg 

prtljaga (1 kofer) i 7kg ručnog prtljaga (1 torba) po osobi. Svaki višak prtljaga se dodatno naplaćuje prema pravilima i 

tarifama koje određuje avio prevoznik i na koje organizator putovanja nema uticaja. 

 -Transferi prema programu. 

 -Asistencija lokalnog vodiča u Istanbulu, na srpskom jeziku (ne podrazumeva svakodnevnu i celodnevnu asistenciju) 

 -Smeštaj u izabranom hotelu, u dvokrevetnim standardnim sobama, na bazi 3 ili 4 noćenja sa doručkom. 

 
CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA: 

 Aerodromske i YR taksa 121.40 EUR (TAX EUR RS 16.94, TAX EUR RF 0.98,  TAX EUR YR 76.00 – nerefundabilna, 

TAX EUR M6 3.00,  TAX EUR LG 4.48, TAX EUR TR 20.00). Aerodromske takse su podložne promeni do dana polaska 

na putovanje. Deca 0-2 godine ne placaju aerodromske takse. 

 -Troškovi fakultativnih izleta i poseta, ulaznice za muzeje i lokalitete. 

 -Troškovi putnog zdravstvenog osiguranja putnika. 

 
 

 

Cena aranţmana po osobi u dvokrevetnoj sobi: devizni deo prema tabeli u EUR 

 

POLAZAK/POVRATAK 26.04.2019-29.04.2019 29.04.2019-02.05.2019 

 

BROJ DANA/NOĆI 
4 dana/3 noći 4 dana/3 noći 

MONACO 3* - ISTANBUL - LALELI - STANDARD - ND 

1/2  soba po osobi 219 / 

Treca osoba 209 / 

1.Dete 0-2 god. Z.L 49 / 

1.Dete 2-6 god. Z.L 119 / 

1.Dete 6-12 god. P.L 159 / 

1/1 soba 298 / 

GRAND HILLARIUM 4*- ISTANBUL – YENIKAPI – STANDARD - ND 

1/2  soba po osobi 229 229 

Treca osoba 219 219 

1.Dete 0-2 god. Z.L 49 49 

1.Dete 2-6 god. Z.L 129 129 

1.Dete 6-12 god. P.L 169 169 

1/1 soba 328 328 

ANTIK 4*- ISTANBUL – LALELI / BEYAZIT – STANDARD - ND 

1/2  soba po osobi 259 / 

Treca osoba 249 / 

1.Dete 0-2 god. Z.L 49 / 

1.Dete 2-6 god. Z.L 139 / 

1.Dete 6-12 god  P.L 179 / 

1/1 soba 358 / 
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Vaţne napomene: 

-Zbog prelaska letova Turkish Airlines-a na novi aerodrom tokom 2019-e godine i vece udaljenosti od sadasnjeg, moze doci do 

povecanja cene transfera na relaciji  aerodrom-hotel u Istanbulu-aerodrom. 

-Putnici, državljani Srbije, koji poseduju biometrijske (crvene) pasoše, u Tursku mogu putovati bez viza, ali pasoš mora biti važnosti 

minimum 6 meseci nakon povratka sa putovanja. Molimo putnike da posebnu pažnju obrate na dečje pasoše koji se izdaju sa kraćim 

periodom važenja. 

 
NAČINI  PLADANJA ARANŽMANA: 
Plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu Procredit banke na dan uplate. 

 50% prilikom rezervacije, a ostatak od 50% najkasnije 10 dana pre putovanja 

 50% prilikom rezervacije, a ostatak od 50% u jednakim mesečnim ratama čekovima građana (uz doplatu od   1.5 %  po 

mesecu, na deo koji se plaća odloženo) najkasnije do 15.06.2019 

 platne kartice (Visa, Dina, Master, Maestro, American Express) 

 

POSEBNI USLOVI OTKAZA UGOVORA ZA ARANŢMAN ISTANBUL: 

Ukoliko putnik otkaže ugovor o putovanju 

- od momenta ugovaranja aranžmana do 31 dan pre početka putovanja, zadržava se iznos od 50% ukupne cene aranžmana, na ime 

troškova izdavanja avio karte i troškova smeštaja. 

- od 30 dana do 16 dan pre početka putovanja, zadržava se iznos od 70% od ukupne cene aranžmana. 

- od 15 dana pre početka putovanja, do jedan dan pre početka putovanja i na dan putovanja: zadržava se 100% od ukupne cene 

aranžmana.  

OPISI HOTELA: 

Grand Hillarium 4* 
www.hilariumhotel.com 

Adresa: Fabrika Street No:5 Yenikapi, Fatih, Istanbul 

Hotel se nalazi u delu grada Yenikapi, u blizini mnogobrojnih prodavnica i restorana. Hotel je udaljen 15km od aerodroma Istanbul 

Ataturk, 55km od aerodroma Sabiha Gokčen, 3.5km od Aja Sofije i Topkapi palate, 2km od Kapali čaršije, 150m od metro stanice,  u 

neposrednoj blizini dela grada Aksaray i Laleli (550m). 

Hotel raspolaže sa 65 soba, ima recepciju, restoran, bar, unutrašnji bazen, saunu (doplata), masažu (doplata), tursko kupatilo (doplata), 

prostoriju za sastanke. Svaka standard soba ima kupatilo (tuš), centralnu klimu, TV, telefon, mini frižider (mini bar uz doplatu), fen za 

kosu, sef. Doručak je na bazi švedskog stola, samoposluživanje. 

Hotel Monaco 3* 
Adresa: Ordu Cad. Şair Fitnat Sok. No:20 Laleli, Fatih, Istanbul 

www.istanbulmonacohotel.com 

Hotel se nalazi u delu grada Laleli, u blizini trgovačke zone i mnogobrojnih prodavnica i restorana. Udaljen je 17km od aerodroma 

Istanbul Ataturk, 55km od aerodroma Sabiha Gokčen, 2.5km od Aja Sofije i Topkapi palate, 1km od Kapali čaršije, 300m od 

tramvajske, autobuske i metro stanice. Hotel raspolaže sa 65 soba; ima recepciju, restoran, bar, pristup wifi internetu, prostoriju za 

sastanke. Svaka soba ima kupatilo (tuš), centralnu klimu, TV, telefon, mini frižider (mini bar uz doplatu), fen za kosu. 

Doručak je na bazi švedskog stola, samoposluživanje. 

Antik Hotel 4* 
Adresa: Ordu Cad., Sekbanbaşı (Darphane),Sok. 6, Laleli, Beyazıt, Istanbul 

www.antikhotel.com 

Hotel se nalazi u delu grada Laleli-Beyazit, udaljen je 18km od aerodroma Istanbul Ataturk, 52km od aerodroma Sabiha Gokčen 

650m od Kapali čaršije, 2km od Aja Sofije i Topkapi palate, 300m od tramvajske i 700m od metro stanice.  

Hotel raspolaže sa 90 soba; ima recepciju, 2 restorana, 4 sale za sastanke, masažu (doplata), saunu (doplata), servis za pranje veša 

(doplata), pristup wifi internetu (doplata). Svaka standard soba ima kupatilo (tuš), centralnu klimu, TV, telefon, mini frižider (mini bar 

uz doplatu), fen za kosu, sef. Doručak je na bazi švedskog stola, samoposluživanje. 

NAPOMENE ZA SMEŠTAJ: 

-Pomoćni ležaj je manji od standardnog-ležaj na rasklapanje, drvene ili metalne konstrukcije ili sofa/fotelja na rasklapanje. Smeštaj 

treće osobe ili deteta 2-12 godina u sobi utiče na udobnost boravka (veličina sobe je standardna dvokrevetna sa dodatnim pomoćnim 

ležajem) 

  

http://www.hilariumhotel.com/
http://www.istanbulmonacohotel.com/
http://www.antikhotel.com/
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NAPOMENE ZA HOTELSKE USLUGE I PRAVILA: 

-Kontinentalni doručak je lagani jutarnji obrok, koji se služi u ograničenim količinama, i sastoji se od jedne vrste peciva, džema ili 

marmelade, maslaca ili margarina, čaja, filter kafe. 

-Navodi o sadržaju određenih usluga ili sadržaja koje pruža hotela, ne podrazumeva obavezno besplatno korišćenje istih. Moguća je 

doplata, na licu mesta, na recepciji hotela, za korišćenje pojedinih usluga (TV-posebni kanali, troškovi telefona, interneta, sef, 

konzumacija pića i grickalica iz mini frižidera/mini bara i slično.) 

-Jedan hotelski dan, kao rezervisane usluge računa se posle 15h00/ datuma početka smeštaja do 10h00 poslednjeg dana smeštaja, bez 

obzira kada gost uđe u hotel. Svako korišćenje soba i usluga u hotelu prvog dana aranžmana pre 15h00 i poslednjeg dana nakon 10h00 

iziskuje dodatna plaćanja, direktno na recepciji. 

-Organizator putovanja ne može uticati na spratnost; poziciju sobe; površinu sobe; broj sobe; veličinu ležaja, pomoćnog ležaja, sofe, 

fotelje. Raspodelu soba u hotelu vrši isključivo služba recepcije, po dolasku u hotel, shodno raspoloživosti. 

VAŢNE NAPOMENE: 

-Program je individualan. Rezervacija aranžmana se vrši na upit. Za realizaciju aranžmana je potrebno minimum 10 putnika. 

-U slučaju manjeg broja prijavljenih putnika, moguća je realizacija aranžmana uz korekciju cene i korekciju uračunatih usluga. 

-Rok za rezervaciju aranžmana je minimum 15 dana pre polaska na putovanje. 

-Promena datuma putovanja smatra se se otkazom putovanja od strane putnika i podleže troškovima otkaza. 

-Krajnji rok za obaveštavanje putnika, za slučaj otkazivanja aranžmana od strane agencije organizatora. je 5 dana pre početka 

putovanja. 

-Organizator putovanja ne može biti odgovoran ukoliko putnik prekrši zabranu pušenja u hotelskim sobama i hotelskom objektu.  

-U slučaju oštećenja, kašnjenja ili gubitka prtljaga, odmah se obratite predstavniku aviokompanije ili osoblju na aerodromu 

(Lost&Found) kako biste zatražili odgovarajuću potvrdu (Damage, odnosno Property Irregularity Report) 

-Fakultativni izleti i posete nisu sastavni deo programa putovanja . 

-Agencija Travelland d.o.o. zadržava pravo promene redosleda i sadržaja programa putovanja usled vanrednih okolnosti na koje nije 

mogla uticati, predvideti ili u kratkom vremenskom periodu otkloniti. 

-Organizator putovanja nije odgovoran ukoliko se promeni datum, vreme polaska, sadržaj ili redosled fakultativnih izleta i poseta - 

zbog lokalnih praznika, radova na saobraćajnicama i lokalitetima, štrajkova, saobraćajnog kolapsa, vremenskih prilika.  

-U Turskoj ne vladaju bolesti epidemioloških razmera tako da vakcinacija pri ulasku u zemlju nije potrebna. 

-Za maloletna lica koja putuju bez jednog roditelja potrebna je overena saglasnost drugog roditelja. 

-Turistička viza za građane Republike Srbije, u okviru turističkog aranžmana, koji putuju putnim ispravama RS nije potrebna. 

Potreban je pasoš koji važi minimum 6 meseci od dana povratka sa putovanja, slobodna stranica u pasošu. 

-Organizator putovanja ne snosi odgovornost ukoliko jedan ili više sadržaja u hotelu nisu u funkciji usled objektivnih okolnosti, 

renoviranja i slično. 

-Buka u objektima oko hotela, regulisana je lokalnim zakonima i propisima; nadležnost lokalnih inspekcijskih organa. 

-Depozit/Kaucija: Organizator putovanja nema uticaja na postojanje i visinu depozita u hotelu. U pojedinim hotelima se prilikom 

prijave (check-in) ostavlja depozit/kaucija. Novac se može ostaviti u gotovini ili garantovati kreditnom karticom. Visina depozita 

zavisi od kategorizacije hotela i dužine boravka. Na kraju boravka prilikom odjave iz hotela (check-out) daje se nalog za povraćaj 

depozita. Isti može biti umanjen za neplaćene troškove u hotelu, ukoliko ih ima. Povraćaj depozita u gotovini se vrši prilikom odjave 

iz hotela, na recepciji. Ukoliko je plaćanje depozita garantovano kreditnom karticom procedura povraćaja sredstava je minimum 15 

dana od povratka sa putovanja. 

-Broj telefona lokalnog vodiča u Istanbulu će biti dostupan putnicima u momentu izdavanja putne dokumentacije, a najkasnije pre 

otpočinjanja ugovorenog putovanja. 

 

 
 Molimo Vas da paţljivo proĉitate Opšte uslove putovanja. 

Turistička agencija Viva nastupa u svojstvu posrednika. Organizator putovanja je Turistička agencija Travelland, licenca OTP br. 

204/2010. Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja. Aranžman je rađen na bazi od minimum 10 

prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja putnika organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre 

termina polaska. Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cene  pre početka putovanja usled promene u kursu 

razmene valute ili promene u tarifama prevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima. 

Cenovnik za Istanbul avion (2019.godine, individualni polasci , 4 dana) br. 1 od  06.03.2019 


